KOMPLEKSNA ANALIZA

1. Zapisite u trigonometrijskom obliku sljede¢e kompleksne brojeve:
a) z = —v2,
b) Z9 — -1+ 21,

) z3 = cosa—isina, (1<a<?2l).

2. IzraCunajte:
a) (2+ 2i)7,

b) (1+ cosZ + isin %)6.

3. IzraCunajte:

a) /(1 —iv3)T,
b) v/ —8 + 8v/3i.
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4. * Neka su z, = cos
vrijedi:
(z—z2)(z—2) (2= 2p 1) =142+ + 2"}
Pomoc¢u ovog identiteta izvedite relaciju
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5. * Ako je |a| = |b] = |c¢| = r (a,b,c € C), dokazite da vrijedi:

ab + be + ca
a+b+c

6. * Ako je |z| = 1, pokazite da se broj z moze prikazati u obliku z = %ﬁ, gdje je t realan broj.



